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					Zajímavá fakta o objevování vesmíru
					
						
							Posted on February 7, 2021December 7, 2020 						

					

									

				
					Vesmír je velký a neprobádaný, proto se k němu upírá tolik lidí z celé planety, aby mohli najít odpovědi na mnoho otázek, například jestli je život i na jiných planetách, jestli je nějaká planeta podobná té naší aj. Podíváme se na zajímavá fakta z oblasti objevování vesmíru, která jste pravděpodobně neznali: Co to znamená NASA?…


						
							Read More						
						

					


				

			

		


				
						
				
					Strava astronautů musí splňovat přísná kritéria
					
						
							Posted on December 7, 2020 						

					

									

				
					Strava astronautů je už mnoho let vyvíjena a musí splňovat velmi přísná kritéria. Astronauti si nemohou diktovat, co budou konzumovat. Strava musí mít specifický tvar i složení, aby astronautům dodala dostatek kalorií, byla zdravotně nezávadná a zároveň obsahovala všechny potřebné živiny. (tuky, cukry, bílkoviny, vitamíny, minerální látky a stopové prvky). Kromě klasické stravy a užívají…
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					Život ve vesmíru v praxi
					
						
							Posted on July 5, 2020January 10, 2020 						

					

									

				
					Výzkum vesmíru se těší dlouhé historii a i v dnešní době je nedílnou součástí vývoje společnosti. Navzdory jeho popularitě o něm stále lidé spoustu věcí nevědí, zejména o tom, jak se skutečně žije astronautům ve vesmíru. Pojídání jídla je pro život nezbytná činnost. Ve vesmíru ho však komplikuje skutečnost, že málokteré jídlo si zachová svoji texturu…
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					Záhady vesmírného výzkumu
					
						
							Posted on May 17, 2020January 10, 2020 						

					

									

				
					Vesmírný výzkum je komplikovaný a pro běžného člověka zmatený sám o sobě, ale i astronauti během pobytu ve vesmíru občas čelí záhadným situacím, na které je ani jejich výcvik nezvládnul připravit. Své by o tom mohl vyprávět například Yang Liwei, první muž, kterého do vesmíru vyslala Čína. Během své 21 hodin trvající mise Yang uslyšel…
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					Vesmírný výzkum
					
						
							Posted on April 1, 2020January 10, 2020 						

					

									

				
					Výzkum vesmíru se těší nesmírnému zájmu. Navzdory jeho popularizaci v médiích, filmech i literatuře o něm ovšem stále nevíme úplně všechno, a některé detaily zůstávají široké veřejnosti utajeny. Nejznámější hvězdou je naše Slunce, které dokáže pořádně pálit a příliš se k němu přiblížit by znamenalo zemřít hrozivou smrtí. To však neplatí v případě všech hvězd. Vědci totiž zjistili,…
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					Oblast 51
					
						
							Posted on February 13, 2020January 10, 2020 						

					

									

				
					Žádné místo není s vesmírem v mysli široké veřejnosti tak spojené jako Oblast 51. Je proto s podivem, že její existenci americká vláda oficiálně přiznala teprve relativně nedávno. To však není jediná pozoruhodnost, která se k Oblasti 51 váže. Toto zprvu relativně nenápadné místo si získalo slávu takřka přes noc v červenci roku 1947. Tehdy místní noviny oznámily, že nad…
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					Co vám nikdo neřekl o vesmíru
					
						
							Posted on January 21, 2020January 10, 2020 						

					

									

				
					Vesmír je fascinující téma, ale ve škole se o něm toho příliš mnoho nedozvíme, aspoň pokud tedy nejdete studovat vysokoškolský obor s tímto zaměřením. Některé věci a zajímavá fakta o vesmíru vám pravděpodobně doposud nikdo neřekl. Naše Slunce na první pohled vypadá žlutě, a většina lidí věří, že má takovouto barvu. Slunce je ovšem ve skutečnosti…
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					Český výzkum vesmíru
					
						
							Posted on January 1, 2020January 10, 2020 						

					

									

				
					Když se řekne výzkum vesmíru, většině lidí se vybaví tři národy, které v tomto směru hrají nebo v minulosti hrály prim – Američané, Rusové a Číňané. To však ani zdaleka neznamená, že by Češi výrazně nezasáhli do průzkumu vesmíru. Ba naopak. Jedním z prvních lidí, kteří se u nás věnovali práci v kosmologii, byl Ludvík Očenášek, vynálezce, technik a…
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